
Informace - Sopƚíkoǀo lǇǎoǀání  
17.- 21. 2. 2025 

 
LǇǎařské ǀǇbaǀení͗ 
Vlasƚní lǇǎařské ǀǇbaǀení (lyže a lyžáky) – přineste v pondělí ráno dne 17. 2. 2025 do zadní budovy 
a Ƶmísƚěƚe je do připraǀenǉch ƚaƓek pod schodiƓƚě. Je nutné dát vybavení do té tašky, kde je jméno 
vašeho dítěte!  
Vše přinášejte podepsané a zabalené, svázané. 
Pokud poǎadƵjeƚe ǌapƽjčení lǇǎařského ǀǇbaǀení͕ bude připraveno u instruktorů dle instrukcí, které jste 
lyžařské škole poskytli. 
Na prohlášení zákonných zástupců budete vyplňovat čestné prohlášení o seřízení lyží.   
 
Oblečení͗ 
- Každý den musí mít děti s sebou batůžek, lahvičku s pitím a náhradní rukavice. Dále eventuálně 

náhradní kalhoty a spodní prádlo – v případě že se mu stává nehoda, informujete p. uč. ve své 
třídě.  

- Děti budou ráno přicházet do MŠ v oblečení, které budou mít na sobě při lyžování. Například: 
punčocháče nebo funkční spodní kalhoty, oteplovací kalhoty, bundu, svetr či mikinu, lyžařské 
rukavice, kuklu nebo slabou čepici pod helmu (pokud máte možnost volit mezi kombinézou či 
kalhotami a bundou – je praktičtější varianta kalhoty a bunda z důvodu snadnějšího svlékání na 
toaletě).  

- Nedávejte dětem s sebou huňaté čepice, plyšáky či další nepotřebné věci. 
- VƓe podepiƓƚe ;př͘ kaǎdoƵ rukavici i náhradní, své lǇǎe͕ helmu, lǇǎákǇ͘͘͘Ϳ!!! 
 
Proǀoǌ MŠ͕ sƚraǀoǀání͗

 
V pátek se můžete přijet podívat na závody, začínají v cca 13.00. Po vyhlášení výsledků závodů si můžete 
děti vyzvednout v Olešnici (pokud nepřijedete, se zbylými dětmi se vrátíme autobusem). Nahlaste nám, 
prosím, dopředu, zdali si budete dítě vyzvedávat v pátek v Olešnici.   
 
Pokud je Vašemu dítěti špatně v autobuse, předejte před odjezdem třídní učitelce lék na tlumení 
nevolnosti. 
 
První den zůstávají na horách uloženy a uzamčeny helmy, lyže, lyžáky.  
 
Přivítáme Vaši pomoc při přenesení lyžařského vybavení k autobusu po ukončení kurzu. 
Na webkamerách je možno sledovat aktuální stav: http://www.skiolesnice.cz/webkamery-ve-skiarealu/ 
 
Děkujeme Vám za spolupráci a těšíme se 
na spousty nových zážitků z lyžovačky সহ  

 
 
Rychlý kontakt: 777 338 451 (P. Moravcová) 
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